



我的房间



镇海区实验小学201班
葛柳舒(证号 1001437)
指导老师 董文燕

我家有三个房间,其中有一间是属于我的,我非常喜欢这个房间。

我的房间里有一张书桌,上面摆放了我的文具和一些摆设品,我有时候在这里看书学习。房间里还有一面很大的玻璃窗户,我有时候会坐在飘窗前看外面的风景。房间里还有一个大书柜,里面摆放了我最喜欢的书和玩具,我有时候会把玩具拿出来,坐在床上玩。房间里还有一组衣柜,妈妈平时都会把我的衣服和被子叠好,收在里面。

虽然我的房间东西很多,但是很安静。我有时候会想,我的房间还可以是什么样的呢?

我希望我的房间是一架飞机,这样我就可以乘坐着飞机去天上看看,看那一朵朵洁白的云朵,看那一群群大雁,看那无边无际的蓝天。

我还希望我的房间是一间魔术小屋。我一挥手,就能变出一个春天;又一挥手,就能变出水晶鞋穿在脚上;再一挥手,就能变出一个我最喜爱的白色小狗狗。

我更希望我的房间是一所学校,我能变成一名语文老师,拿几个芭比娃娃放在床上当作学生,用几本书当作娃娃们的书桌,再拿几张卡片变成奖励卡发给娃娃们。校长是我房间里最大的娃娃,他是一个棕熊毛绒玩具。娃娃们上学放学,都由我来开车接送。

我想了很多关于房间的样子,但是也只是想想而已。我最喜欢的还是现在的房间,因为现在这个房间,让我感到很安心!

小松鼠奇遇记

北仑区岷山学校305班
王子晴(证号 1006207)
指导老师 刘燕君

草地上,小松鼠和小老鼠正在玩跷跷板。河马心里痒痒的,也想试一试。河马一用力,小松鼠就飞上了天。河马和小老鼠一看,心里别提有多着急了!可是它们也不能飞上天去救小松鼠啊,只好伤心地回了家。

小松鼠飞上了天,落到了一朵云上,这朵云软软的、柔柔的,舒服极了!小松鼠真想在这朵云上睡一觉。

小松鼠又在云朵上看到了几只快乐的小鸟,它们一边唱歌,一边往前飞。小松鼠还看到一群大雁,一会儿排成“一”字形,一会儿排成“人”字形。

小松鼠忽然想回家了,可是身边没一个伴,它伤心地哭了。它的哭声被一只老鹰听见了,老鹰问它为什么哭,小松鼠把原由告诉了它。老鹰让小松鼠坐在它的背上,把它安全地送到家里。

小松鼠回到了家,小老鼠大吃一惊,问小松鼠是怎么回来的。小松鼠把这件事一五一十地告诉了小老鼠,它俩高兴地抱在一起。



幻梦星空

海曙区高桥镇宋家漕小学102班
廖乐晨(证号 1007179) 指导老师 葛婷娜

美丽的月湖公园

海曙区高桥镇望春小学301班
许雅淇(证号 1007108) 指导老师 张夏丽

月湖公园悄悄地换上了春装,让我们来看一看吧!

小草已经长出来了,嫩绿嫩绿的,给大地铺上了一层崭新的绿色地毯。柳树长出了碧绿碧绿的嫩芽。湖边的桃花也开了,圆形的花瓣围在一起,倒过来,就像一件粉色的舞蹈裙。一阵春风吹过来,桃花瓣便被吹落下来,好像下了一场“桃花雨”。

湖面平静得像一面镜子,偶尔一阵风吹过,水面便荡漾出一圈圈涟漪。水里有许多小鱼,小的像一粒粒瓜子,不光形状像瓜子,颜色也像瓜子,乌黑乌黑的,需要很仔细才能发现。有些小朋友在用面包屑、馒头等食物给小鱼喂食呢!一眨眼工夫,食物就已经被一抢而空了。运气好的话,还能看到鸭子,它们看到食物时,性子急的会立刻飞扑过来,抢到食物就马上游走,性子慢的则静静游过来,确保安全后再叨回去慢慢品尝。

月湖公园里的人很多,但大多数是老人。散步的老爷爷、老奶奶们步子缓慢,左看看,右瞧瞧,欣赏着美景;坐在亭子里的老人,有的拉二胡,有的吹笛子,有的在唱戏,还有的在一旁静静地听着,一副陶醉的模样。

我喜欢月湖公园春天的美景,更爱月湖公园!

课间趣事

海曙区古林镇中心小学106班
陆一诺(证号 1010643) 指导老师 戴淑飞

周四上午下课时,教室里飞来了一只飞蛾,消息很快就传开了。不一会儿,同学们纷纷跑过去,桌子周围围满了人。戴老师看见这么多人,不知发生了什么事,也闻声而来。她看到同学们都很害怕,就笑着询问:“有谁能把飞蛾抓走吗?”同学们一听,你看看我,我看看你,都不敢。老师又说:“周文杰,拿张餐巾纸,把飞蛾处理掉,我有奖励。”最后,胆大的周文杰把飞蛾赶出了教室。

我太佩服他了,希望我也能成为一个人勇敢的人。



复古收音机

镇海区实验小学310班
裘诺歆(证号 1001509) 指导老师 陈玲

组稿老师 杨恩平 朱辉 徐双娜 唐奇钥

与鸭赛跑

海曙区古林镇布政小学104班
毛锦怡(证号 1007987)
指导老师 张令燕

童年的趣事是多么美好啊!像微风轻抚着小草,像阳光照耀大地。我给你们讲一件我的童年趣事吧!

我记得那是一个晴朗的早晨,万里无云。五岁的我在吃早饭,门外听到有鸭子的叫声,一个念头从心里浮起:我想和鸭子比一比谁跑得快!于是,我走出大门,跑到鸭群中间,可鸭子见到我就跑。我觉得它们赖皮,就想追上去,结果一不小心踩到了青苔,瞬间就摔倒了。我立马爬起来继续追,并快速抓住了一只鸭子的尾巴。鸭子拼命大叫,跑得更快,还把我一起带倒在地,摔得我哇哇大叫。忽然,我感觉手里热乎乎的,同时鸭子转过头,用扁扁的嘴咬我,咬到了就不放开。我害怕极了,马上就跑了起来。可鸭子反过来说在后面追,追着追着才发现,手上竟然有个热乎乎的鸭蛋,怪不得它会追我。这时,妈妈走了过来,看见我灰头土脸的样子很是心疼。晚上,妈妈就给我做了一锅香喷喷的鸭肉,安慰我受伤的小心灵。其实我还是很喜欢和鸭子一起游戏的,只是妈妈不懂我们的快乐!

这就是我童年的一件趣事,你有吗?讲一讲,让我们一起分享吧!



像花儿一样美丽

海曙外国语学校306班
王琬畅(证号 1002102) 指导老师 欧翠娥

小树的心思

海曙外国语学校308班
严梓萌(证号 1002125)
指导老师 乐琼一

这是一棵生长在公园里的小树。小树的树干又挺又直,枝叶在阳光下油光发亮。这棵小树就像初升的太阳,充满朝气。路人经过这儿,总会不由得赞叹——这棵树长得真好!

渐渐地,小树有了自己的小心思。他想,我以后肯定是一棵了不起的大树!我应该生长在辽阔的沙漠上,当沙尘暴来临时,用我那挺拔的身躯抵挡沙尘的袭击!或者,我应该生长在高原上,当洪水泛滥时,我用粗壮的根茎与洪水斗争,不让他冲毁美丽的家园!我应该成为一棵伟大的树,被人们敬仰,而不是呆在这偏僻的公园里,虚度光阴!

小树越想越不甘心,他向路过的鸟妈妈倾诉心中的不满。鸟妈妈意味深长地说道:“孩子,你好好看一看周围的一切,用心去感受,相信你一定和我一样爱上这里的!”

听了鸟妈妈的话,小树开始用心地去感受这片土地。他低下头,看到老人们在树下谈论往事,他看到了时光的流逝;他眺望远方,孩子们在公园里欢快地嬉戏,他看到了天真烂漫的童年;他闭上眼睛,用心聆听,不远处的学校传来了朗朗的读书声,他看到了未来和希望。小树终于懂得了鸟妈妈的意思,他热爱这片土地,愿意成为人们的凉亭和孩子们的游乐园。

小树努力地向上生长,他要成为公园里的参天大树。与云为伴,以鸟为邻,和人类谐共处,这是小树现在的全部心思。